

今日日照

齐鲁晚报 2014.5.9 星期五

新闻有奖热线: 8308110

二〇一四中国(日照)茶文化博览会
暨紫砂、红木、旅游工艺品直销展
2014年5月23日-26日
日照会展中心
招商电话: 0633-8803669

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
金融IC卡
一卡多用,更安全,更便捷,生活更轻松。
详情咨询:95599 2208677

寻找孝顺孩子,周日给妈妈洗脚

本报“安泰·感恩母爱”母亲节大型活动还剩最后30个名额

本报记者 张萍

一则“妈妈洗脚”的公益广告让我们记住了一个可爱的小男孩,5月11日,将有150个日照可爱的小天使,一块给他们的妈妈洗脚,在凯德广场,本报和安泰集团共同主办的“安泰·感恩母爱”大型洗脚活动将盛大举行,这些孩子将会用双手,清洗妈妈的脚,用自己的行动感恩母爱。

今年活动再升级 3个爱心企业加盟

比去年相比,今年的洗脚活动无论是规模还是活动环节都比往年有所提升。今年的洗脚活动由齐鲁晚报《今日日照》和安泰集团共同主办,日照凯德广场和欧派定制卫浴承办。

作为本次的冠名商安泰集团向来热衷公益,本次参与也是看好了活动的公益性和社会影响力。凡是当天到场的妈妈,安泰都将送出精美的美甲套装一件。

日照凯德广场作为洗脚活动的第二次承办商,将继续为本次活动提供场地和热水。欧派定制卫浴将为小朋友们提供毛巾和盆子,活动结束后,就爱那个无偿送给小朋友们。

另外,凡是现场参与互动,扫描微信关注,都将获得水杯等精美纪念品。想要拿礼品,赶紧报名参加活动吧。

名额增至150对

现场还有达人秀

本次活动旨在让孩子学会感恩母爱,培养孩子的责任感,感受母亲的艰辛。同时,加强相互之间的交流,增进感情,培养家长和孩子之间的默契感。应本报读者要求,今年扩大了活动规模,名额由100人增加至150人。

在现场,本报将举行一系列的亲子互动活动,如绑腿跑、蒙眼睛摸妈妈、你来演我来擦等,让家长和孩子在互动中亲密互动,增进默契感,进一步拉近距离。在互动中,表现优异的母子或母女还能获得纪念品一份。

除互动环节外,齐鲁晚报小记者还将登上舞台秀才艺。目前小记者孙培阳、韩莹、王子鑫等已报名才艺表演。如果你也是才艺达人,本报将为你提供登上舞台的机会,小朋友们赶紧来秀一秀吧。才艺表演报名时间将截止到本周五。

活动仅剩30个名额

报名额满为止

为了回馈读者,本报报名活动完全免费。活动时间为本周日(5月11日)上午9点30分,活动地点为凯德广场一楼大厅,届时本报将无偿为每位妈妈和孩子提供洗脚盆和毛巾。目前,报名人数已将近120人,目前仅剩不足30个名额。凡是年龄在6—18周岁之间的小朋友均可报名,活动不收取任何费用。齐鲁晚报小记者将享有优先报名权。

已报名本次活动的小记者吴越告诉记者,之前正发愁该送妈妈什么礼物,看到报纸上的报道后,就决定报名参加,给妈妈好好洗一次脚。

吴越说,小时候妈妈总是给他洗脚,他总对妈妈说,长大了也要为妈妈洗脚,现在趁着这个机会对妈妈表达一下爱意。

活动一经发起后,在齐鲁晚报日照妈妈群内也引起了热议,群内妈妈们都对本次活动充满期待,这引来不少爸爸羡慕。“什么时候也组织一次为爸爸洗脚活动,让我们也享受一下这个待遇。”小记者韩昊轩爸爸说。



孩子们为妈妈洗脚时,妈妈们开心地笑了。

“这是最好的母亲节礼物”

百名孩子昨日为妈妈洗脚,不少妈妈称——

文/本报记者 张萍 片/本报记者 张永斌 本报见习记者 李东亮

由本报和安泰·石臼老街、凯德广场、双单海泰、欧派卫浴联合举办的“感恩母爱”为妈妈洗脚活动在凯德广场举行,100名孩子拿起小水桶,帮妈妈洗脚,用这样的方式表达对妈妈的爱。妈妈们纷纷表示,这是她们度过的最有意义的一个母亲节,也是母亲节收到的最好的礼物。

为妈妈奉感恩茶 和妈妈一起做游戏

上午9时,活动现场,孩子们首先小心翼翼地端出妈妈最喜欢的绿茶送到妈妈手中,为妈妈奉茶,看到孩子那小心翼翼的样子,妈妈们开心地笑了,有的孩子还趁机对妈妈说出了心里话,“妈妈,您辛苦了!”“妈妈,我爱您!”

“妈妈们,您辛苦了!”在活动现场,妈妈们不会不感动,有的妈妈开心地笑了,有的妈妈感动得流下了眼泪,有的妈妈感动得说不出话来,有的妈妈感动得说不出话来。

现场花絮

枣庄游客主动报名 为80岁母亲洗脚

“感恩母爱,为妈妈洗脚”活动即将举行的时候,日照市民现场要求给80岁的老母亲洗一次脚,感动了很多人。(资料片)

去年感恩洗脚活动 不少妈妈现场落泪



去年本报组织的洗脚活动结束后,一位日照市民现场要求给80岁的老母亲洗一次脚,感动了很多人。(资料片)



去年的洗脚活动,让孩子们受益良多。(资料片)

去年的母亲节,本报曾举办过大型洗脚活动,100对母子与母女一起共度了你那玩的节日。在活动现场,小朋友们首先为妈妈奉茶在奉茶的同时,有的孩子还趁机对妈妈说出了想说的话。一些害羞的小朋友此刻也敞开心扉,大声说出对妈妈的爱。

在洗脚环节,孩子们纷纷来到妈妈面前,为妈妈褪去鞋袜,轻轻地将妈妈的脚放入水中。有的孩子担心水温不合适,还事先用手试一下水温。孩子们耐心细致的举动让在场的很多妈妈非常感动,有的妈妈甚至流下了眼泪。

在现场,不仅仅是孩子,不少路人和游客也加入到活动当中,来自枣庄的游客在亲眼目睹了洗脚活动后,向本报提出申请,为80岁的老母现场洗脚,不少市民纷纷点赞。

日照“十大励志青年” 周日将花落各家

评选现场发放《青春赞歌》集 展示部分励志青年事迹

本报5月8日讯(记者 李玉涛) 传递正能量,引燃事业腾飞的引擎。谁是日照2013年度十大励志青年,本周日将见分晓。11日,日照首届励志青年颁奖典礼将在兴业大厦举行,届时,由本报和日照兴业房产联合编制的《青春赞歌》集也将现场免费发放。

8日,日照市励志青年评选组委会召开第三次调度会,全面研究部署颁奖事宜。据悉,11日上午,日照首届励志青年颁奖典礼将在兴业大厦二楼会议室举行。届时,“日照2013年度十大励志青年”最终名单将揭晓。

本报编辑部还联合日照兴业房产联合编制了《青春赞歌》集。该书遴选了48位“励志青年”的奋斗事迹和本次活动的进展报道。全面详实地记录了本次活动从报名阶段到投票阶段再到评选阶段的全部过程。

5日,入围50人名单已向社会公布。组委会将从这50人中优中选精,严格按照评选规则,综合评定每人的励志程度,确定出最终十大励志青年名单。

据悉,日照兴业集团董事长丁杰还将分享其创业感想与经验。

今日看点

大声说出我的爱

请将你对妈妈的感恩连同正刊一起送给妈妈,大声说出你的爱吧!

完整的妈妈, 亲爱的妈妈, 妈妈我爱你

Mother's Day
齐鲁晚报 母亲节特别报道
2014年5月9日 星期五
T01-T24

监制:刘国林 策划:王军 王林 编辑:张萍 主编:赵长通

赠您一张祝福卡
感恩母爱感谢养育恩

>>更多母亲节特别报道
详见T01-T24版

今日C01-C04 T01-T24版
编辑:刘伟 组版:赵长通